



ZALAI HIRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2019. OKTÓBER 21., HÉTFŐ – 75. évfolyam 245. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU



Bartha Alexandra
Nagykanizsa

Tudjon meg többet
Alexandráról a 3. oldalon.

Lélekarangot szenteltek

NEMESPÁTRÓ Lelki feltöltésben gazdag, kettős ünnepet tartottak a hét utolsó napján a faluban. A nemespátrói evangélikus templom fennállásának 150 éves évfordulóját ünnepelték, valamint felszentelték a közelmúltban elkészült, köztemetőben lévő lélekarangot.

A jeles eseményeken Szemei János, a Nyugat-Dunántúli Evangélikus Egyházkerület püspöke szökölt a hívókhöz. Elmondta: Isten kegyelméből nyílik lehetőség a lélekarang megszólaltatására, amely a



Megszólaltatták a hétvégén felszentelt harangot FOTÓ: GERGELY

gyülekezet és a falu közös összefogásával és erejéből épült meg a ravatalozó mellett.

A harangok az egyház speciális kommunikációs eszközei, amelyek arra szolgálnak, hogy üzenetet küldjenek az embereknek az imádság idejéről, vagy szomorú eseményekről.

Folytatás a 4. oldalon hasonló címmel.



ÉLETMÓDI
A szeniórtánc pozitív hatásai. 9.

IDŐJÁRÁS
6 °C
26 °C

Sok napsütés, csapadékmentes idő várható.

Ma
ORSOLYA
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Régen nem volt szokás nálunk október vége felé tököt faragni. Az utóbbi években azonban egyre többen átveszik ezt az angolszász hagyományhoz, a halloweenhez kötődő, s a szellemek elijesztésével kapcsolatos szokást. Mint minden divatra, erre is korán felfigyelt az üzleti világ, s már több áruházlánc üzleteiben ládákban áll, megvásárolható a faragni való halloween-tök, ami nem tévesztendő össze az ehetsé sütőtökkel. Ezt egyébként ki is írják. Mindenesetre a hatalmas tökök mintázása, a magok kikaparása nagyon jó időtöltés, arra jó, hogy szülők és gyerekek este ne a számítógép vagy a tévé képernyője előtt üljenek, hanem beszélgetve együtt munkálkodjanak. Az eredmény annál jobb, minél ijesztőbb a rémpofa, pláne ha kigyullad a belsejében este a mécses, és jókat lehet közben nevetni.

HAJDU PÉTER
peter.hajdu@zalaihirnap.hu



ZALAEGRSZEG Lámpások tökből és befőttesüvegből

Az aulában gyorsan megteltek az asztalok, hiszen a faragni való tök elég nagy méretű, és azért is, mert nagyon sokan elmentek szombat délután az Apáczai Csere János Művelődési Központba az októberi tökmurira, azaz töklámpásfaragásra. Az elsőként érkező ötven gyereknek ingyen adták a rendezők a faragni való tököt, és ha kellett, segítséget is nyújtottak, például papírsablonokat készítettek a minták felrajzolásához. Aki akarta, benevezhette művét a tökszépségversenyre is. Egy másik asztalon pedig kis méretű befőttesüvegekből ragasztással és egy kis drótozással ötletes lámpások elkészítését tanulhatták meg az érdeklődők. A munka vége felé zenés bábelőadáson vettek részt a jelenlevők, és kigyúltak a fények a lámpásokban. Képzünk Takács-Babati Bence és Doszpoth Dóra a művükkel. HP

FOTÓ: KATONA TIBOR

Büntetés állatkínzóknak

Másodfokon sokkal szigorúbb ítéletet szabtak ki

ZALAEGRSZEG Fellebbezést követően másodfokon az egerszegi törvényszék megduplázta az állatkínzásért elítélt testvérpár büntetését.

A 41 éves O. Zoltán 2017. november végén az egerszegi Bogács állatmenhelyről örökbe fogadott egy 4 éves, staffordshire jellegű, Rocky névre hallgató kutyát, s azzal előbb Lenti-Bárszentmihályfára, majd a következő év júniusában 31 éves féltestvérehez,

F. N. Beátahoz költözött Pákára. Ott már élt egy néhány hónapos német juhászkutya, Nancy, amely se oltásokkal, se chippel nem rendelkezett.

A fiatal nő a következő hónapban újabb staffordshire kutyát fogadott be, és tartott megkötve az udvarán. Az állatokat nem védték az időjárás viszontagságaitól. Két kutya szabadon mászkált, de megfelelő kutyaház híján az eső elől a növények alatt, vagy a melléképületben kerestek menedéket. A harmadik, 2,5–3 méteres

láncon tartott staffordshire kutya ólja használhatatlan volt, az ebet gazdája szabadon soha nem engedte, mozgásáról nem gondoskodott. Az állatok csak rendszertelenül, és akkor is kevés ételmelet kaptak, az éhezés miatt lesoványodtak.

Augusztus elején a nő külföldre utazott, a kutyák gondozását féltestvére hagyta, aki nem foglalkozott az állatokkal. Az ebek megbetegedtek, szemmel láthatóan fájdalommal voltak. Folytatás a 3. oldalon hasonló címmel.

A kertészkedő optimizmusa

LENTI Megalakulásának 40. évfordulóját ünnepeli idén a Lenti Kertbarátkör Egyesület. Szombaton a jubileumi rendezvényen elismeréseket is átadtak.

A 40 év történetét Rösler Attila, az egyesület elnöke elevevitte fel, kitérve arra, hogy Lenti várossá válása után 20 fővel alakult meg a kertbarátkör. Sokat segített nekik dr. Pálfi Dénes kertészmérnök, aki a kertészkedő optimizmusáról beszélt az ünnepségen. Írásunk a 3. oldalon.

ZALAEGRSZEG Gyümölcsözött a Honvéd taktikája



A labdarúgó NB I. 9. fordulójában, szombaton a Budapest Honvéd 1-0-ra győzni tudott a ZTE FC vendégeként. A képen a zetés Radó hadakozik a kispesti tülerővel. Tudósításunkat Hiába... cím alatt, a 14. oldalon találják. ZH

FOTÓ: KATONA TIBOR

Füves cigi a szavazatért?

SENPÉTERÚR Feljelentést kezdeményez a Zala Megyei Területi Választási Bizottság, mert tanúvallomások szerint Szentpéterúron „füves cigarettát” kínáltak, illetve adhattak szavazatokért cserébe a választás napján.

Többen azért nyújtottak be fellebbezést a polgármester-választás eredményét megállapító határozat ellen, mert valaki „füves cigaretta ígéretével kísért olyan fiatalokat a szavazóhelyiséghez, akik talán el sem mentek volna szavazni”. Az egyik vallomás aláírója szerint ő azért kapott kábítószer hatású anyagot, hogy az egyik polgármesterjelöltre szavazzon. Folytatás a 3. oldalon

HIRDETÉS

OKTÓBER A LÁTÁS HÓNAPJA
Fontos a látásom

A látvány szervezője: a Magyar Látászász Szövetség

Cikkünket a 4. oldalon olvashatják!

INGYENES látásellenőrzés és szaktanácsadás

JELENTKEZZEN BE MOST!

Dinter
TREND OPTIKA
Keszthely, Kossuth L. u. 30.,
+ 36 83 314 285

Admirál
TREND OPTIKA
Hévíz, Deák F. tér 1.,
+36 83 342 060
Hévíz, Kölcsey F. u. 4.,
+ 36 83 340 960

